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В ЄС оцінили, скільки років можуть тривати
технічні переговори щодо вступу України
Владислав Григор'єв 19:58, 14.06.26 3 хв. 10
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Чиновники ЄС зазначили, що Україна виконала лише 15% реформ, передбачених
10-пунктним планом.

Європейські чиновники незадоволені тим, що Україна повільно впроваджує необхідні реформи / фото -
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Уже в понеділок, 15 червня, Україна та Молдова зроблять вирішальний крок на шляху до

вступу до Європейського Союзу, відкривши перший переговорний кластер. Як пише The

Guardian, європейські чиновники вважають, що за наявності достатньої волі Україна могла б

завершити технічні переговори приблизно за чотири роки.

Чиновники ЄС у розмові з журналістами зазначили, що Україна виконала лише 15% реформ,

передбачених 10-пунктним планом, узгодженим у грудні минулого року між комісаром ЄС з

питань розширення Мартою Кос та віцепрем'єр-міністром з питань європейської та

євроатлантичної інтеграції Тарасом Качкою.

У виданні нагадали, що 10-пунктний план включає заходи щодо зміцнення незалежності

НАБУ та САП, прийняття антикорупційної стратегії та реформи в процесах призначення

суддів і прокурорів. Також, щоб вступити до ЄС, країна має прийняти тисячі європейських

законів і рішень, а потім отримати одностайне схвалення існуючих членів.

Журналісти додали, що у своїй спільній заяві голова Європейської Ради Антоніу Кошта та

голова Єврокомісії Урсула фон дер Ляєн високо оцінили рішучість, мужність і наполегливу

працю, проявлені обома країнами у просуванні реформ.

Колишня радниця Європейської комісії з питань розширення Хізер Граббе раніше заявила про

те, що відкриття першого кластера дійсно має велике значення:

За її словами, для України початок переговорів про вступ до ЄС стане перевіркою на

реальність.

"Неможливо обійти прийняття, впровадження та забезпечення дотримання законів ЄС на

території України. А на це піде деякий час. І це буде пов’язано з адміністративними

витратами", – додала вона.

Раніше Financial Times писало, що Угорщина скасувала 17-місячне вето на просування

переговорів про вступ України до Євросоюзу. Новий уряд у Будапешті дав зрозуміти, що

дозволить початок офіційних переговорів про вступ для України та сусідньої Молдови.

Різка зміна позиції Угорщини відбулася наприкінці нещодавньої зустрічі послів ЄС у

Брюсселі, що спричинило поспіх у технічних процесах, необхідних для підготовки до

формального відкриття першого кластера переговорів протягом 11 днів, до 15 червня.

Зеленський повідомив про прогрес на шляху до відкриття переговорних кластерів з ЄС

В ЄС розповіли, чи можливе вступ України до 2030 року

Польща не блокуватиме переговори про вступ України до ЄС, але є умова, – Туск

Україна і Євросоюз Україна та ЄС
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світі (відео)

16:03 У Тоскані можна безкоштовно
пожити на віллі, але є важливий нюанс

16:00 Чому помідори варто їсти частіше:
пояснення фахівців

15:55 Білорусь забезпечує російську
зброю важливими компонентами: експерт
розповів деталі

15:53 Чому РФ б'є "Цирконами" і
"Орешниками" по Україні: у Генштабі
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15:39 У 1960-х роках це дерево масово
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проблеми
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15:31 Чотири знаки Зодіаку незабаром
увірвуться в нову еру великих
можливостей

15:26 Україна та Іран формують новий
незвичний світовий порядок, - NYT

15:19 Україна їде на G7 з новими
козирями: головне тепер - переконати
Трампа, - Politico

15:17 Люди, які виросли в 60-70-х роках,
не переносять 10 моментів у сучасному
вихованні дітей

15:16 "ІнстаРембо": комік-воїн Ласточкін
змінився до невпізнання на службі у ЗСУ
(фото)

15:15 РФ переходить на слабшу вибухівку
ТА-20 в снарядах: у Defense Express
назвали причину

15:14 Більшість країн світу копіюють
українські технології зброї, – експерт
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"Це початок процесу укладення угоди про членство. Тому це дуже важливо".
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